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48 

Úlohy.*) 

i. 
Tři čísla představují arithmetickou řadu tak, že součet čtverců 
prvního a druhého členu jest 689, součet pak čtverců druhého 
a třetího jest 929; která čísla vyhovují těmto podmínkám? 

2. 
Má se určiti hodnota veličiny se, vyhovující podmínce 

4 = 1-2 x -f 3-4 x1 + 5-6 x3 + in inf. 
3 (1—x)3 

3. 
Kolik kořenů, jichž hodnoty jsou v rozmezí O—%, posky­

tuje rovnice 
sin (x — a) 

sгn* X = m, 

značí-li m veličinu stálou a positivní a jest-li úhel a ostrým 

4. 
Má se vyšetřiti pohyb bodu, jehož urychlení jest 

y z — krs — 2f v, 
značí-li v rychlost, k a e veličiny stálé. 

5. 
Kam připadá hmotný střed stejnorodého tělesa, omezeného 

povrchem kulovým a třemi k sobě kolmými, ve středu koule 
se protínajícími rovinami (Oktant koule)? 

6. 
Mají se integrovati rovnice differencialní 

%d2y r dy^ 

x2dy_^y__xdy_+ 0t 

dx dx2 dx*u 

*) Výbor Jednoty českých mathematiků usnesl se na tom, že za nej­
lepší řešení jednotlivých úloh těchto pocházející od studujících časo­
pis odebírajících, zašle nějaký spis mathematický ze svého skladu. 
Rozhodnutí ponechává si redakce. 
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